

# УЧИТЬСЯ ВСЮ ЖИЗНЬ!



Второго октября в университетском комплексе «Сигма» при официальной поддержке министерств промышленности и природных ресурсов, образования и науки, экономического развития Челябинской области и Главного управления занятости населения Челябинской области прошла уже четвертая в рамках НИУ выставка программ дополнительного образования.

На открытии выступили президент университета Герман Платонович Вяткин, директор Института дополнительного образования ЮУрГУ Ирина Анастольевна Волошина, ведущий специалист отдела высших учебных заведений и науки Министерства образования и науки Челябинской области Марина Геннадьевна Тюрина, председатель Комитета по промышленному развитию и

высоким технологиям Южно-Уральской торгово-промышленной палаты, руководитель регионального центра субконтрактации Станислав Николаевич Твердохлеб.

Наличием высшего образования сегодня мало кого удивишь. Рынок труда диктует свои правила, и на первый план выходят специалисты, регулярно обновляющие багаж знаний. Помочь им в этом готов наш университет.

В выставке приняли участие 26 центров Института дополнительного образования ЮУрГУ, которые представили более 300 авторских программ: профессиональной переподготовки специалистов, среднесрочного и краткосрочного повышения квалификации, тренингов и семинаров – от технических направлений до востребованных в современ-

ных условиях экономических и социально-гуманитарных.

В рамках выставки прошли: мастер-классы, презентации программ, деловые игры, тренинги, круглые столы. Центр дополнительного образования «Лингатек» предлагал гостям пройти бесплатный тест на уровень знания иностранных языков. Все мероприятия проходили бесплатно.

Знаковым моментом стал розыгрыш 40 сертификатов на бесплатное обучение по программам дополнительного образования.

Организаторы уверены: желающих обновить знания для профессионального роста и повышения творческого потенциала в современном, быстро меняющемся мире теперь прибавится.

**Подготовил Иван ЗАГРЕБИН**